

Аграрный университет посотрудничает со ставропольскими фермерами-выпускниками

Двухмесячный курс «Школа фермеров» проходит на Ставрополье с 1 сентября. Его слушатели получат возможность открыть или усовершенствовать своё хозяйство. За их достижениями в сферах науки, растениеводства и овощеводства будет следить СтГАУ.



«Школа фермера» это проект, который реализует Россельхозбанк вместе с правительством субъектов России. Такие курсы проведут в Ставропольском крае, Башкортостане, Московской и Новосибирской областях. На Ставрополье теорию будут давать в Ставропольском государственном аграрном университете, а практику — на базе стратегических партнёров в области животноводства и растениеводства.

Ректор СтГАУ Иван Атанов отметил, что в учреждении создана серьёзная техническая база для обучения и переподготовки бизнесменов-фермеров. Кроме того, особое внимание будет уделяться их работе после курсов. «Мы на каждом факультете создали уникальные лаборатории технического, экономического профиля и готовы дать новые знания участникам такого проекта, как «Школа фермера». Его выпускников мы уже никогда не выпустим из поля зрения. Мы в первую очередь смотрим на животноводство, растениеводство и научно-технологическую инициативу», — прокомментировал Иван Атанов.